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令和２年度 第２回 大泉地域委員会 会議録 

 

 

１ 開催日時  令和２年１２月９日（水） 

        午後１時３０分開会～午後２時００分閉会 

 

２ 開催場所  大泉総合会館 大ホール 

 

３ 出 席 者  委員１４名 支所職員・事務局２名  計１６名 

 

４ 出席委員  丸茂浩、守屋勤、三井博、藤原四朗、浅川治喜、藤森勇夫、 

小針長男、中嶋栄、平井万希子、浅川修一、浅川倫世、 

小宮山幸枝、齊藤けさ子、藤森順子 

 

５ 欠席委員  小宮山修、野々村誠司 

 

６ 出席職員  大泉総合支所 地域市民課：八巻弥生、小宮山武 

 

７ 会議録署名委員 三井博、藤原四朗 

 

８ 議  題 （１）令和２年度予算使途提案事業進捗状況について 

       （２）令和３年度大泉地域委員会予算編成について 

       （３）その他 

 

９ 公開・非公開の別  公開 

 

１０ 傍聴人数  ０人 

 

委員会内容 

 

１ 開 会（事務局） 

 視察研修お疲れ様でした。ただいまから令和２年度第回北杜市大泉地域委員会を

開催いたします。よろしくお願いいたします。 

 

２ 会長あいさつ 

  （浅川会長あいさつ） 
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３ 議事（進行：浅川会長） 

（事務局）北杜市地域委員会設置条例第８条第２項の規定に基づき「議長は会長が務

めるもの」と規定されていますので、浅川会長に議長をお願いいたします。 

（議 長）有意義な委員会となるよう、御協力をお願いいたします。なお、この会議

は、「北杜市審議会等の会議の公開に関する要綱」第２条、「公開の原則」

に基づいて開催されます。本日の議事内容には、非公開情報は含まれてい

ませんので、公開といたします。よろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

（議 長）異議がございませんので、本日の会議は公開といたします。 

次に会議録署名委員の指名について事務局より提案をお願いします。 

（事務局）会議録署名委員は、名簿順に２名ずつでお願いします。今回は、３番委員

の三井博様、４番の藤原四朗様にお願いします。 

（議 長）北杜市審議会等の会議の公開に関する要綱第９条第３項第３号の規定に基

づき、三井様、藤原様の２名を指名してよろしいでしょうか。 

（委 員）異議なし。 

 

（議 長）（１）令和２年度予算使途提案事業進捗状況について事務局より説明をお願

いします。 

（事務局）資料１ページをご覧ください。予算１３，０１４，０００円に対して進捗

額は８，２６２，０００円となり、進捗率は６３．５％となっております。

前年度９７．６％と比較しまして、大幅な執行率の減となっておりますが、

これにつきましては、今年度新型コロナウィルスの感染拡大防止のため、

大泉ふるさと夏祭りを中止としましたので、補助金交付決定を行わなかっ

たのが主な要因です。仮に夏祭りを開催しました場合は、執行率が９６．

４％となりますので、ほぼ例年通り執行率となります。 

２ページは、今日現在の予算使途提案事業進捗率になります。 

（進捗状況一覧表で各項目の事業支出額等を読み上げ説明） 

以上となります。 

 

（議 長）説明が終わりました。質問等ございますか。 

（委 員）異議なし。 

 

（事務局）（２）令和３年大泉地域委員会予算編成について説明します。 

     内示額について、 

例年、内示額の算出根拠については、均等割、人口割、面積割で算出して

おりましたが、来年度予算につきましては市役所で１２月３日に開催され

ました地域委員連絡協議会に正副会長及び支所長が出席しました際に、来

年度予算については、内示額を示さない旨の説明が、本庁事務局よりあっ

たと聞いておりますので、後程会長より説明をお願いいたします。 

スケジュールについては、１１月５日に仮予算を提出してあります。 
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今後１２月１４日までに企画課へ予算案提出、年明けに再度地域委員連絡

協議会を開催し、１月以降に予定されております市長ヒアリングと言う流

れになっております。 

先日、仮予算として提出してあります内容に基づきまして、来年度の大泉

地域委員会の令和３年度予算案を事務局案として作成しましたので、内容

につきましては、担当者打合せ会の際にも新型コロナウィルスの感染拡大

の収束が見えない中で、今後地域委員会の予算使途提案事業補助金の事業

内容についても、感染防止に努めた新しい生活様式の検討を行い、事業の

見直しや減額も含めた中での予算編成を指示されております。 

事前に会長とも打合せを行いまして、各事業内容等を確認した中で令和３

年度予算案を作成させていただきました。 

事業内容については、今年度につきましても「健幸北杜」の５つの柱のう

ちいずれかの内容を取り入れた予算案とし、予算の概ね２割程度を充てて

いますので、御意見等ございましたらお願いします。 

事務局案の事業内容につきまして、御審議していただき変更等ございまし

たら、予算案に反映させていきたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

（議 長）ただいま事務局より説明がありましたが、来年度予算編成につきましては

市役所で１２月３日に開催されました地域委員連絡協議会の中で、来年度

の各地域委員会の夏祭り等のイベント予算につきましては、各地域委員会

に配分するのではなく、本庁企画課でイベント分予算として一括計上とし、

感染防止対策に努めた新しい生活様式を検討した中で、イベント内容の見

直しや再検討を行った予算編成とし、イベント内容のヒアリングを行った

中で、イベント予算の配分を行いたい旨の説明がありました。基本的には

現時点では、各町の地域委員会も来年度はイベントの開催を考えているよ

うですので、新型コロナウィルスの感染拡大状況を踏まえた中でのイベン

ト内容の検討が必要になってくると思います。 

来年度の予算につきましては例年ですと均等割、人口割、面積割で算出し

ておりましたが、今回は内示額を示さないとのことですが、現在大泉の地

域委員会で行っている各事業につきましては、継続して実施していきたい

事業だと考えておりますので、各事業の実績なども踏まえ全体で２０，０

００円の減額を行い、この事務局案を叩き台として、各委員さんの意見を

聞いた中で最終的な予算案を作成していきたいと思いますので、御意見を

お願いいたします。 

（議 長）御意見がなければ、大泉地域委員会の令和３年度予算使途提案事業の予算

案につきましては、現予算案のとおり決定としたいと思います。事務局で

書類作成等の今後の対応をお願いします。 

（事務局）年明けに再度地域委員連絡協議会も開催されるようなので、その中で何か

指示等もあれば再度検討を行いたいと思います。また、運営事務費なども

もう一度見直した中で、予算案を作成させていただきます。 
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（議 長）その他に御意見ございますか。現在の予算案から変更などが生じた場合に

ついては、少額の変更であれば正副会長と事務局に一任していただければ

と思います。現在の予算案の内容が大きく変わる場合は、再度地域委員会

を開催し皆さんに審議して頂きたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。 

他にないようでしたら、（３）その他について事務局より説明をお願いしま

す。 

 

（事務局）（３）その他ですが、今年度の地域委員会だよりの編集委員につきまして、

委員の確認をお願いします。 

昨年度の編集委員は、吉竹淳次さん、浅川倫世さん、藤森順子さんでした

が、吉竹様におかれましてはご逝去されましたので、今年度の編集委員の

選出をお願いいたします。 

（委 員）そんなに大変ではありませんので、事務局にお手伝いいただきながら、現

在の２名でも大丈夫です。 

（委 員）異議なし。 

（委 員）２名でも問題ないので大丈夫ですが、事務局もお手伝いをお願いいたしま

す。 

（議 長）ではお手数ですが、残りの２名の方に今年度も編集委員さんになっていた

だきたいと思います。よろしくお願いいたします。 

（委 員）異議なし。 

 

（議 長）他に事務局から何かありますか。 

（事務局）事務局からは以上です。 

（議 長）各委員さんから何かありますか。 

（委 員）ありません。 

（議 長）以上で議事を終了とします。 

 

－議事終了― 

 

４ 閉 会 

 

午後２時００分 閉会 

 

    令和  年  月  日 

 

議事録署名人                 印 

 

 

議事録署名人                 印 


